

SKOTOTALEKSU SKINU AJANIK TU EKBODIAN

Каждый год вся планета 1 апреля отмечает Международный день птиц. По традиции в это время, в ожидании пернатых, развешиваются скворечники.

С каждым годом численность птиц уменьшается. Чтобы создать хорошие условия нашим пернатым друзьям, мы объявили в детском саду экологическую акцию «Лучший домик для скворца».

Целью акции было привлечение внимания взрослых и детей к прилету перелётных птиц, воспитание бережного и внимательного отношения к природе и любви к родному краю. Участниками акции стали семьи наших воспитанников.

Родителям и детям было предложено принять участие в птичьих хлопотах и помочь скворцам построить для них уютные домикискворечники. Ведь если птицы поселятся рядом с нами, то за их жизнью ребятам будет удобнее наблюдать, а не только рассматривать на картинках.

В каком восторге были наши дети, когда с гордостью приносили в группу «птичьи домики», сделанные заботливыми руками родителей. Папы и дедушки проявили большую любовь к пернатым, сооружая для них добротные, красивые и привлекательные скворечники. Сколько радости и ребятам, и их родителям доставило это совместное творчество на пользу природе!

Согретые теплом рук и детских сердец скворечники встретили своих певчих новоселов! Ребятишки внимательно следили за тем, как скворечники занимали свои места на деревьях.





